
1. Opening: Aanwezig: Jacco, Renate, Thelma, Jessica, Noor 
 

2. Vaststellen agenda: Agenda voor akkoord 
 

3. Mededelingen: Geen 
 

4. Notulen goedkeuren: Is gebeurd 
a. Notulen van 27 mei goedkeuren: Is gebeurd 

 
5. Ingebrachte punten: Geen 

 
6. Schoolgids: We hebben de schoolgids bekeken en hebben verder geen op of 

aanmerkingen. Renate haar opmerkingen die al eerder bekend waren neemt 
Jessica mee en die verwerkt ze in de definitieve versie. 

a. e-mailadres MR: Op dit moment nog niet zo'n goeie naam. Kunnen we een 
nieuw email adres aanmaken? MRJulesverne@outlook.nl. Renate en Jaco 
gaan hier achteraan. 
 

7. Begroting ouderbijdrage: We komen met meer uit. Meer inkomsten dan uitgaven. 
Het is maar een klein beetje boven budget. Komt oa door extra giften van 
sommige ouders. Begroting komend jaar wordt goedgekeurd. 
 

8. Invulling vacatures - IB en bovenbouwdocent. Is rond. Hayo, die we eerder als 
vervanger hebben gehad, komt Thelma vervangen. Er is een IB er aangenomen 
voor vier dagen. Thijs. Onze interim IB er Anja blijft Thijs nog twee dagen 
ondersteunen als IB er tot aan de herfstvakantie 2025. Babette is aangenomen 
als gymdocent. We groeien in de OB. Het zou kunnen dat heel leerjaar drie naar 
boven moet in februari 2026. We moeten hier nog visie op maken.  
 

9. Voortgang herstelopdrachten inspectie: Gaat de goede kant op. Alle groepen 
hebben boven het landelijk gemiddelde gescoord voor rekenen. Op begrijpend 
lezen is er in de midden meting veel vaardigheidsgroei gezien. De eindmeting liet 
minder groei zien voor leerjaar 5 en leerjaar 7. Zit vooral in de taalontwikkeling en 
de woordenschat. Het komend schooljaar wordt dit als doel weer meegenomen. 
Technisch lezen is gegroeid in de OB en MB. In de OB is BOUW ingezet. In de MB 
is een leescircuit ingezet. In spelling zijn alle groepen gegroeid met de 
vaardigheidsscore. Op werkwoordspelling zitten we op het landelijk gemiddelde. 
Schoolambitie is bijgesteld. Per vak en per leerjaar. We zijn er nog niet, maar de 
doelen zijn wel bijna allemaal behaald. Wat we erin stoppen, komt er wel echt 
uit. Komend schooljaar gaan we werken met rekenplannen. Er komt ook een 
verlengde schooldag aan voor leerjaar 8. Onder schooltijd is er voor hen meer 
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tijd voor rekenen en taal. Na schooltijd is er dan gym. Dit is op de maandag. 
Doorstroomtoets wordt komend schooljaar de LIB toets.  Leerkracht handelen 
op EDI wordt ook bekeken.  
Komend schooljaar gaan we inzoomen op verlengde instructie en verdiepte 
instructie. We zijn ook lesson study aan het doen in alle bouwen.  

 
 
 
 
 
 

10. PMR deelname 
 

a. Wat doen Thelma en Noor volgend jaar? Thelma stopt. Dit is haar laatste 
vergadering. Noor gaat nog door tot december 2025. Daarna stapt zij 
eruit. Beiden hebben dan alweer ruim 3 jaar in de PMR gezeten. 

b. Is er potentiële vervanging? Ja. Anneke start aan het begin van het nieuwe 
schooljaar en Astrid voegt zich erbij in januari 2026. Renate stuurt de mail 
van de MR cursus op 1 oktober door aan Noor en Noor stuurt deze door 
naar Anneke. Jaco en Renate gaan er allebei naartoe. Het is een 
bijeenkomst in de avond en het is eenmalig. 

 
11. Vastellen vergadermomenten 2025-2026 

 
 Dinsdag 23 september 19.00 uur. Daarna de rest van de vergaderingen 
vaststellen met elkaar. 
 

12. Rondvraag: Geen vragen. Renate sluit de vergadering. 
 

 
 
 


